réf.1631126977

% FRDO6 - Fiche d’entrainement

Pas de calculatrice

| Compétence travaillée

| Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |

[ Ecriture décimale d’une fraction décimale | Jok sk | v \ |
Remplir les cases avec le nombre qui convient.
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L. 2) g =514 2]
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130,41
) oo~ =L 8)II:|—0:2,7 9)%:4,0392

409
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494,42 209,3 800,5
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813 5143 542
=5 =813 2) =g =143 3) To0 = 1242

640,12 912 506,55
4) =g = 6:4012 5):91,2 6) =g = 0655

130,41 27 403,92
) —jog = L1:3041 8) =27 9) =g = 40392

803 409 886
10) :0,803 1) <5 =140.9 12) :8,86

494,42 209,3 800,5
13) 10(’)0 —=1[0,49442 14) =55 =[2.093 15) == =[80.05

302 539 560
16) <5 =130.2 17) :53,9 18) :56

852,7 201
19) 10’ —[85,27 20) —=2,01
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